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Această relatare a fost scrisă 
de cunoscutul părinte iezuit 
Domenico Mondrone care a trăit 
direct întâlnirea cu duhul rău în 
timpul ritualului de exorcism:

 Niciodată   nu vei putea înțelege 
– spune Satana – cât de mult vă urăsc, pe 
voi oamenii. Câtă aversiune am pentru voi. 
Vă mândriți cu cea mai înaltă demnitate 
printre animale, când sunteț i cei mai 
scârboşi. Existența voastră îmi stârneşte 
repulsie. Vă consider ca ceva mai rău 
decât porcii voştri. Gândiți că sunteți 
inteligenți  dar vă dovediți foarte proşti. 
Este de ajuns să vedeți ce vă întind prin 

„oameni de ştiință” care sunt în slujba 
mea, şi ce vă dau sub forma trăncănelii 
învățaților țanțoşi. Gândeşte-te cu ce adap 
şi hrănesc presa mea ! Voi vreți să fiți 
cele mai nobile creaturi ale Lui ?Sunt de 
ajuns câteva porcării pentru a vă cumpăra. 
Imediat cedați ispitelor curierilor mei. 
Acordați mare importanță libertății voastre 
dar permiteți să vă prind în robia mea. 
Oh, ce-mi pot bate joc de voi în numele 
libertății voastre. Arătați repulsie față de 
ceea ce este murdar, şi în timpul acesta 
sunteți robii pasiunilor voastre,  vă tolăniți 
în murdăriile voastre, ca porcii în noroi 
... Pentru femei, sau pentru o mână de 
aur sunteți gata să sacrificați ceea ce este 
minunat. Credeți că mult a câştigat Acela 

– sus, că şi-a vărsat sângele pentru a vă 
răscumpăra ? Să vă răscumpere de ce, de 
păcat ? Doar vă aruncați în el că aproape 
sunteți gata să vă înecați ! Ce să mai spun 
când chem între voi duhul invidiei, al 

calomniei, al urii, al rivalității,al răzbunării.
Altă dată  Satana mărturiseşte: Maria este 
cea care îmi încurcă planurile. Îmi distruge 
împărăția. Nu-mi permite să-mi port 
victoria şi deja îmi pregăteşte înfrângerea 
? Mereu îmi încurcă drumurile, mă 
deranjează, îmi taie calea, punând fanaticii 
săi să-mi ia sufletele. 
Acolo unde se întind victoriile mele 

răsunătoare, Ea în întinderea liniştii îşi 
înmulțeşte victoria.

(D. Mondrone, Intre patru ochi cu duhul 
rău, Echo, 82/20 şi 84/22 din 1991 )

 

Cum Satana 
vede oamenii

- Nu l-am nimerit, niciodată nu-l 
nimeresc!...

Nu voi descrie tot exorcismul. 
Băiatul posedat m-a ameninţat că 
îmi v-a distruge familia, a vrut 
să amintească păcatele mele, dar 
părintele în numele lui Isus Hristos 
i-a interzis să vorbească (la drept 
vorbind să urle). Părintele a ordonat 
duhurilor rele să-l elibereze pe băiat, 
totul în numele în numele Izbăvito-

rului.
Artur, fiind posedat, defăima 

cumplit numele Domnului Isus, 
a Maicii Domnului, a Sfintei  Faus-

tina, a Sfântului Părinte Papă.
 Toţi cei 19 băieţi ne-am 

rugat tot timpul „Tatăl nostru” şi 
„Bucură-te Marie”.

Părintele se ruga deasupra băia-

tului, iar noi l-am înconjurat ţinându-
ne de mână, împrejurul altarului, 
unde se afla Preasfântul Sacrament. 
In timpul exorcismului am văzut 
cu ochii mei şi sunt absolut sigur 
că Domnul Isus este într-adevăr pre-

zent în Euharistie. S-a ascuns numai 
în pâine, pentru ca noi să nu murim 
de admiraţie şi bucurie că putem 
să-L privim pe Izbăvitorul nostru. 
Înainte credeam în aceasta dar nu 
reflectam,  căci era prea greu pentru 
mine. Acum sunt sigur. Aceasta este 
o mare graţie ce mi-a fost acordată. 
Dumnezeu a avut atâta încredere în 
oameni că s-a încredinţat mâinilor 
noastre sub formă de ostie. Ii mulţu-

mesc pentru aceasta din toată inima.
In timpul exorcismului am văzut 

ce poate face capelanul în numele lui 
Isus Hristos. El nu numai iartă păca-

tele, binecuvântează şi mărturiseşte 
euharistia. In numele Domnului Isus 
capelanul poate cu adevărat totul. 
Am văzut cu ochii mei cum a alungat 
duhul rău. Acum ştiu sigur că prin 
persoana capelanului acţionează sin-

gur Izbăvitorul. Ce bine că Domnul 
Isus ne-a dăruit capelanii Săi !

 După o oră Artur a mărturi-
sit credinţa în Isus Hristos. Aceasta 
a fost atât de frumos.

Când duhurile rele l-au părăsit 
pe Artur am plâns cu toţii ca nişte 
copii. Erau lacrimi de bucurie – cred 
că niciodată încă nu m-am bucurat 
atât de tare ! Mi-am dat seama ca 
tocmai fusesem martorii triumfului 
lui Isus Hristos asupra lui Satana ! 
Acesta a fost o minune ! Am văzut 
cu toţii ce poate să facă un capelan 
în numele lui Isus, ce putere stă în 
spatele capelanului.

Ştiu de asemenea că pe durata 
acestei întâmplări a fost cu noi 
Maica Domnului. Duhul rău, îngro-

zit de prezenţa ei a recunoscut 
aceasta singur.

 In mod spontan am început 
să cântăm „Isus a triumfat”... – au 
fost momente de mare bucurie. Nici-
odată până atunci nu m-am rugat atât 
de fierbinte. Isus ne-a dat tărie

şi credinţă pentru a rezista aceas-

tei „ore de luptă” şi a vedea victoria 
Sa.

 Satana are mare putere, mai 
mare decât omul, dar cu omul este 
însuşi Dumnezeu !

De cine să-mi fie teamă dacă 
cu mine este însuşi  Dumnezeu ! 
Se cuvine să trăim în credinţa lui 
Hristos pentru că Satana vrea să-
şi arunce “pietrele”, dar nu vă fie 
teamă – în Isus Hristos încă nicio-

dată nu a nimerit şi nu va nimeri 
– ne-a spus părintele Marek.

Acel băiat, săracul, în final 
a mărturisit credinţa în  Isus Hristos, 
iar eu  - de asemenea, în mod public, 
în această revistă mărturisesc: Isus 
Hristos este Domnul meu, iar Feci-
oara Maria este regina mea. Amin. 

 

Domnul Isus 
întotdeauna triumfă 
In ultima zi de reculegere pascală s-a dovedit că un băiat 

dintre grupul nostru este posedat de duhuri rele. Totul 

a început în timpul adorației când băiatul a aruncat 

o piatră în monstranța cu Preasfântul Sacrament şi 

asta cu o aşa putere ca a strivit lambriul. L-au însoțit cu 

aproximație aceste cuvintele:   

 mărturie  m
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